EPO 11

ESCUELA PREPARATORIA OFICIAL NÚM.

11

CUAUTITLAN IZCALLI, MEX.

A LOS ALUMNOS ACEPTADOS DE NUEVO INGRESO SEMESTRE AGOSTO 2024 - ENERO 2025 CICLO ESCOLAR 2024-2025

Alumnos aceptados de **nuevo ingreso** que cursarán el **Primer Semestre** de Bachillerato General en el Ciclo Escolar 2024-2025 en la **Preparatoria Oficial Núm. 11**, se les comunican las indicaciones para que realicen su inscripción:

- En la página <u>www.prepa11.mx</u>, en la sección de <u>INSCRIPCION</u>. <u>PRIMER SEMESTRE</u>. <u>CICLO 2024-2025</u> están publicados los folios de los alumnos aceptados indicando el <u>turno asignado</u>.
- Después de verificar su turno (no hay cambios de turno), el jueves 15 de agosto de 2024, deberá entregar los siguientes documentos directamente en la institución en el horario que le corresponda el cual está publicado en www.prepa11.mx en la sección de INSCRIPCION. PRIMER SEMESTRE. CICLO 2024-2025.
 - 2.1. Original y dos copias del Comprobante-Credencial de la COMIPEMS.
 - 2.2. Original y dos copias legibles del Acta de Nacimiento (por ambos lados si tuviese datos al reverso).
 - 2.3. Original y dos copias legibles del Certificado de Estudios de Secundaria (el nombre debe coincidir con en el registrado en el Acta de Nacimiento).
 - 2.4. Original y dos copias legibles del CURP en el formato actualizado, lo puedes descargar de la página https://www.gob.mx/curp/
 - 2.5. Original y copia de la ficha del depósito bancario con el nombre del alumno(a) escrito a tinta de forma manuscrita entendible o a máquina, por concepto de la inscripción semestral de \$ 995.00 (novecientos noventa y cinco pesos 00/100) a depositar en la cuenta BANAMEX No. 505-5912078, a nombre de "ESCUELA PREPARATORIA OFICIAL No. 11".
 No se aceptan transferencias bancarias.
 - 2.6. Leer detenidamente los Lineamientos para los estudiantes de planteles oficiales e incorporados de Educación Media Superior del Estado de México, documento que puedes descargar del www.prepa11.mx en la sección de INSCRIPCION. PRIMER SEMESTRE. CICLO 2024-2025.

EPO 11

ESCUELA PREPARATORIA OFICIAL NÚM. 11

CUAUTITLAN IZCALLI, MEX.

- 2.7. Formato del compromiso de corresponsabilidad del alumno a favor de los Lineamientos para los estudiantes (Anexo 1) llenado correctamente y firmado. Descárgalo de www.prepa11.mx en la sección de INSCRIPCION. PRIMER SEMESTRE. CICLO 2024-2025.
- 2.8. Formato del compromiso de corresponsabilidad del Padre o tutor a favor de los Lineamientos para los estudiantes (Anexo 2) llenado correctamente y firmado. Descárgalo de www.prepa11.mx en la sección de INSCRIPCION. PRIMER SEMESTRE. CICLO 2024-2025.
- 2.9. Formato de Enterados de los Lineamientos de Evaluación del Aprendizaje. Deberá ser firmado por el alumno(a) y el tutor (ANEXO 3). Descárgalo de www.prepa11.mx en la sección de INSCRIPCION. PRIMER SEMESTRE. CICLO 2024-2025.
- 2.10. Formato de CARTA DE AUTORIZACIÓN DEL PROGRAMA DE MEDIACIÓN. Descárgalo de www.prepa11.mx en la sección de INSCRIPCION. PRIMER SEMESTRE. CICLO 2024-2025.
- Formato de CARTA DE AUTORIZACIÓN DE USO DE IMAGEN
 (Opcional). Descárgalo de www.prepa11.mx en la sección de INSCRIPCION, PRIMER SEMESTRE, CICLO 2024-2025.
- 2.12. Formato de **datos básicos** del alumno llenado correctamente y firmado. Descárgalo de www.prepa11.mx en la sección de INSCRIPCION. PRIMER SEMESTRE. CICLO 2024-2025.
- 2.13. Ficha biopsicosocial del alumno llenada correctamente y firmada. Descárgala de www.prepa11.mx en la sección de INSCRIPCION. PRIMER SEMESTRE. CICLO 2024-2025
- 2.14. Ficha de identificación personal del alumno llenada correctamente y firmada. Descárgala de www.prepa11.mx en la sección de INSCRIPCION. PRIMER SEMESTRE, CICLO 2024-2025
- 2.15. Copia de comprobante de domicilio (teléfono, luz, agua) del mes de julio o agosto de 2024.
- 2.16. Dos copias del IFE/INE del padre/tutor por ambos lados ampliadas al 200%.

EPO 11

ESCUELA PREPARATORIA OFICIAL NÚM. 11

CUAUTITLAN IZCALLI. MEX.

- 2.17. Dos copias del IFE/INE de la mamá por ambos lados ampliadas al 200%.
- 2.18. Copia del CURP del padre/tutor.
- 2.19. Copia del CURP de la mamá.
- 3. Para la entrega de documentos sólo podrá pasar el alumno a las instalaciones escolares
- **4. El uniforme oficial se adquiere en CAPRI**Andador París, Mz. 34-B, Colonia Centro Urbano, Cuautitlán Izcalli, Edo. de México. (exactamente atrás de Bodega Aurrera)
- 5. Las clases inician el lunes 19 de agosto del 2024 y deberás presentarte con tu uniforme

El primer día el horario será:

Turno matutino: 7:00 - 12:20 h

Turno vespertino: 14:00 - 19:20 h

La tolerancia para el acceso:

Turno Matutino 7:05 h Turno Vespertino 14:10h

 La Secretaría de Educación del Gobierno del Estado realiza la distribución de los folios por turno (matutino o vespertino) de los alumnos aceptados. LA DIRECCIÓN ESCOLAR NO ESTÁ AUTORIZADA PARA REALIZAR CAMBIOS NI PERMUTAS DE TURNO O ESCUELA.

agosto de 2024